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Testületünk elöljárósága, az elnökség javaslatára elhatározta, hogy 
1905. évtől fogva „Közleményeket“ bocsát ki.
Ezen „Közlemények“ célja, hogy a testület tagjai folytono- 

nosan értesítést nyerjenek az elöljáróság működéséről és intézke­
déseiről, továbbá, hogy az időnkint fölmerülő és szükséges tudni­
valókról tájékoztassanak.

A „Közlemények“ havonkint kétszer jelennek meg és testü­
letünk minden tagja ingyen megkapja. A szerkesztéssel az elöljá­
róság alulírottat bizta meg.

Az „Építő Ipar“ továbbra is testületünk hivatalos lapja marad 
és ezen közleményeinken kívül, más egyesületek működését is 
ismerteti, azonkívül pedig szakbavágó tudományos és gyakorlati 
ismertetéseket közöl.

Budapest, 1905. január hóban. ,
r $7ik ni 7Diamond

Az Elöljáróság minden hónap 
második keddjén tartja rendes 
üléseit d. u. 4—5 órakor. Az 
elöljáróság tagjai külön meg­
hívót kapnak a fontosabb tár­
gyak megnevezésével.

A békéltető-bizottság a tár­
gyalásokat mindenkor keddi na­
pon tartja és pedig:

március—október hónapok­
ban este 7 órakor ;

november—február hónapok­
ban este 6 órakor.

Az ipartestületben a hivatalos 
órák :
hétköznapon 8-12-ig, 3 1 27-ig 
szombaton 8-12 „ S-ÉaO „ 
ünnepnapon 9-11 „ 
vasárnapon nincs hivatal.

Hivatalos levelek az Ipar­
testület czimére, nem pedig az 
elnök, vagy a jegyző nevére 
cimezendők.

Azjpartestület hivatalos lapja 
az „Építő Ipar“.

Előfizetési ára testületi tagok­
nak féláron évenkint 8 korona. 
Előfizethetni a jegyzőnél.
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A kőműves-sztrájk ki egyeztetése kapcsán kötött szerződésben 
a felmerülő különbözetek kiegyenlítésére szervezett vegyes bizottság 
az ipartestület helyiségében f. hó 11-én megalakult. A Magyar 
Építőmesterek Szövetkezete részéről a bizottságba kiküldettek : Sziklai 
Zsigmond, Dávid János és Biró Gyula tagok, az Építőmunkások 
Országos Szövetsége részéről: Bokányi Dezső, Garbai Sándor és 
Knittelhofer Ferenc tagok. A bizottság elnökévé választotta Sziklai 
Zsigmond építő mestert, alelnökké Bokányi Dezső kiküldöttet. A 
bizottság abban állapodott meg, hogy minden egyes bejelentett 
vitás esetet egv mester és egy segéd együttesen a helyszínén vizs­
gálja meg és tegyen jelentést a vegyes bizottságnak, mely a szer­
ződés értelmében közös gyűlésen hoz határozatot.

A vegves bizottság tagjai Ka user Gyula építő mester aláírásával 
ellátott igazolványnyal fognak bírni, melylyel az épületen kilétüket 
igazolni fogják.

Ha véletlen folytán a vegyes bizottságnak csak egy tagja jelen­
nék meg a vitás kérdés megvizsgálására, úgy a béke minél gyor­
sabb helyreállítása érdekében a szükséges felvilágosítások ezen 
egy kiküldöttnek is megadandók.

Panaszok a munkaadók részéről vagy Sziklai Zsigmond 
(telefon szám 47—51) vagy Dávid János építőmesternél (telefon 
szám 63—81) jelentendők be.
ef* fsf#

A m. kir. belügyminisztérium 6369 904. elnöki szám alatt a 
következő rendeletet adta ki: Körrendelet. Valamennyi vármegyei 
és városi törvényhatóságnak.

A minisztertanács a kereskedelemügyi miniszter úr indítvá­
nyára elhatározta, hogy az összes állami és hatósági szállításoknál 
és munkáknál a sztrájkok és bojkottok által okozott vétlen kése­
delem a kötelezettnek a teljesítési, illetve szállítási határidő meg­
hosszabbítására igényt ad.

A minisztertanácsot, az állami szállítások és munkákra vonat­
kozólag ezen kérdésben már a kir. Kúria által is döntvényileg 
elfogadott gyakorlattal megegyező állásfoglalásánál azon indok 
vezette, hogy ezzel a sztrájk és bojkottok által okozott késedelem 
jogkövetkezményei tekintetében a bizonytalanságot megszüntesse ; 
miáltal az ipar a tömeges munkabeszüntetések szertelenségével 
szemben több sikerrel védekezhetnék és igy a munkaadók ellen-
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állási képességének fokozása a nemzetgazdaságilag oly nagy káro­
kat okozó sztrájkmozgalmakra is mérséklőleg hatna.

Miután a szóban lévő állásfoglalás az előbb érintett célnak 
teljes mértékben akkor felelne meg, ha azt az összes közhatóságok 
is magukra nézve kötelezőnek ismernék el, arra hasonló állás- 
foglalás végett a törvényhatóság figyelmét azzal hívom fel, hogy a 
minisztertanács megállapodása szerint a határidő-meghosszabítás 
mérve a vétlen késedelem terjedelméhez képest maguk a közható­
ságok által állapítandó meg s az erre vonatkozó közelebbi hatá­
rozatok a szállítási, illetve munkaszerződésbe felveendők.

A vármegyei törvényhatóságok részéről történt megállapodások 
a rendezett tanácsú városok és községek képviselőtestületeinek 
szintén figyelmébe ajánl an dók.

Budapest, 1905. márczius hó 29-én.
A miniszter helyett:

Sándor, államtitkár.
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Kinevezések. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter Kolbenhayer 
Gvula kir. tanácsost, az állami felső épitőiskola igazgatóját, az 
építőmesteri képzettség megvizsgálására szervezett bizottság alelnö- 
kévé, Ka user Gyula építő mestert és Horváth József építő- és ács­
mestert ugyanezen bizottság tagjává nevezte ki.

A budapesti építő mesterek, kőműves-, kőfaragó- és ács mesterek 
ipartestületi betegsegélyzö pénztárának feloszlását s ^ a budapesti 
általános munkás- és betegsegélyzö pénztárba olvadását, a keieske- 
delemügyi m. kir. miniszter f. évi 17040.szám alatt kelt rendele­
tével tudomásul vette.
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ELVI HATÁROZATOK.
Kőműves-mester nem vállalhat cserepezést önállóan. A keres­

kedelmi miniszter 1905. április 10-én 16.055. sz. a. hozott elvi 
határozatában azt mondotta ki, hogy a kőműves-mester u on 
iparigazolvány nélkül csak akkor végezhet cserepező munkákat, ha 
oly építkezésekről van szó, melyeknek a cserepezés csak kiegészítő
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részét képezi. De építkezési munkával kapcsolatban nem levő. tehát 
miálló cserepezést elvállalni és teljesíteni a kőműves-mester jogo­
sítva nincs.

Az ipartestiilcti békéltető bizottság segédtagjait nem az ipar­
testület közgyűlése, hanem az iparhatósági biztos által külön e 
célra összehívott segédek közgyűlése választja.

Tanoncnak nem az iparüzlethez tartozó teendőkkel való fog­
lalkoztatása az ipartörvény 63. §-ába ütköző kihágást képez s mint 
ilyen büntetendő.

Iparhatósági megbízottaknak nem képezi feladatát a tudomá­
sukra jutott mulasztások fenforgását részletesen megvizsgálni. Tehát 
abban az esetben, ha panaszuk folytán panaszlottak a kihágás 
vádja és következményeinek terhe alól felmentetnek, a megbízottak 
kötelességük hanyag teljesítése miatt nem bírságolhatok meg.

Iparügyben hozott véghatározat egyik érdekelt fél felebbezé- 
sere is egész terjedelmében felülbirálat alá veendő, még ha a 
másik érdekelt nem felebbezett volna is, amennyiben a felek 
együttes cselekményéről van szó.

Munkakönyvek tartalmának megváltoztatása esetében az ipar­
testületek kötelesek a kir. ügyészségnél feljelentést tenni.
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Az ipartestületbe uj tagokul beléptek:
Pál Lipót Leó építő mester, V., Fürdő-utca 8.
Wellisch Hugó építő mester, VI., Király-utca 88.
Koch Richárd kőműves mester, VI., Rózsa-utca 57.
Kerékgyártó József ács mester, VII., Zugló, Telep-utca 80.
Trautmann Róbert ács mester, V., Pozsonyi-út 27.
Farkas János kisebb kőműves iparos, Vili., Szigetvári-u. 10/a.
Eibel Jakab József kisebb kőfaragó iparos VI., Szt-László-út 23.
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